
Rendkívüli tájékoztatás – Változás a Társaság vagyoni helyzetében – 2011/04/06 

 

A Plotinus Vagyonkezelő Nyrt. Igazgatótanácsa a Társaság 2011/02/14-én kiadott tájékoztatási 
irányelveinek megfelelően értesíti befektetőit és a szélesebb nyilvánosságot, hogy a Társaság vagyoni 
helyzetében jelentősebb – a korábbi rendes vagy rendkívüli tájékoztatáshoz képest legalább 8%-ot 
elérő – változás állt be.  
 
Az Igazgatótanács a rendelkezésére álló, és hangsúlyozottan előzetes, inkább iránymutatásként 
szolgáló, nem végleges adatai alapján jelentősebb változást észlelt a Plotinus Nyrt. saját tőkéjében a 
legutolsó közzétételhez képest. Az adatok magukban foglalják a még le nem zárt, nem realizált 
befektetések és pozíciók értékét és az azokra vonatkozó becsült adókötelezettségeket, illetve járó és 
fizetendő kamatokat valamint egyéb jövedelmeket és kötelezettségeket is, ám az értékek még ebben 
az esetben is csak becslésnek és nem hivatalos, végleges eredménynek tekinthetőek. 
 
Ezek alapján az Igazgatótanács legutolsó, 2011/04/06-i értékelése alapján a Plotinus Nyrt becsült 
saját tőkéje 459 millió forint, amit elosztva az összes (nem csak törzs) részvények számával az egy 
részvényre jutó saját tőke értéke (könyv szerinti érték): 1 618 Ft. 
 
A fenti érték – ahogyan eddig is kommunikáltuk – nagyon gyorsan, akár pár nap alatt is jelentősen 
változhat akár pozitív, akár negatív irányban, ezért ennek közlése nem jelent semmiféle előrejelzést a 
jövő vonatkozásában, hanem a Társaság vagyoni helyzetéről a jelen pillanatban legjobb tudásunk 
szerint készült közelítő értékelés. 
 
/A féleértések elkerülése végett felhívjuk a befektetők szíves figyelmét arra, hogy a szintén a mai 
napon közzétett időközi vezetőségi beszámolóban szereplő értékek a 2011/01/01-2011/03/31-es 
időszak eseményeit és eredményeit tükrözik, így a benne szereplő saját tőke és egy részvényre jutó 
saját tőke értékek a negyedév utolsó napján fennálló értéket mutatják, míg jelen tájékoztatás a mai 
napra vonatkozó, tehát későbbi adat, amely a második negyedév eddigi napjai során történt 
tőkepiaci mozgások következménye./  
 
 
Plotinus Nyrt. 
 


